	小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期②
	がい数の表し方と使い方

	　　  組　　番
	名 前
	
	　    /10


１　次の　　　　　にあてはまる数字を書きましょう。（２点）
（１）５２３１６を一万の位までのがい数にすると　　　　　　　　　　となる。


（２）２９６２７５を上から２けたのがい数にすると　　　　　　　　　　となる。
２　四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(みつ),見積)もりましょう。（４点）

（１）２６７＋４３１　　　　　　　　　　　　  （２）６４１６÷３３
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（３）５７８－１７４　　　　　　　　　　　　　（４）５４２×１９７
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

３　四捨五入した数と、もとの数を線でむすびましょう。（２点）

　　　　　　　　　　　　          ・　　　　　　　　　　・
　　　　　　　　　  ・　　　　 ・　　　　・　　　    ・　　　  ・
４　下の表は、ある町の４つの図書館にある本の数を調べたものです。（２点）

	図書館
	本の数(さつ)

	Ａ図書館
	６６４８９

	Ｂ図書館
	８７６１２

	Ｃ図書館
	５４６８１

	Ｄ図書館
	７５７２４


　　　　　　　　　

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


　　　　　　　　　　　　　　

＋　　　　＝　





÷　　　　＝





－　　　　＝





×　　　　＝





百の位で四捨五入した数





１７０００





１８０００





もとの数





１７１２４





１８４１４





１７６５９








１６５２０





１７５００





(さつ)





図書館にある本の数





10万


9万


8万


7万


6万


5万


4万


3万


2万


1万


0





（　　）図書館





（　　）図書館





（　　）図書館





（　　）図書館





一万の位までのがい数で表すとＤ図書館


にある本は約何万さつになりますか。











（２）４つの図書館にある本の数を、一万の位まで


のがい数で表し、右にぼうグラフで表しましょう。
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約の説明がある。








